

30分钻戒，仅需3999元，半克拉钻戒仅需8999元，6万多元的克拉钻，现在仅需2万多元……，在市民热烈期盼中，最省钱买钻戒，明天开始了。

现代快报快团举办的首届“珠宝直销惠”明天9:00正式开始。连日来，探访发现，关注这次活动的不仅有即将踏上红地毯的年轻情侣，还有不少恩爱的老夫老妻，还有一些钻石婚的老年人，他们都想借助这次“珠宝直销惠”，轻松圆自己的钻石梦。

年轻人看好30分钻戒，而很多高端白领则选中了半克拉钻戒，做个半克拉女王。不少成功人士则想趁这次机会，购买克拉钻戒，既作为日常佩戴，又用于投资收藏。



明天开始的“珠宝直销惠”活动现场，半克拉钻戒仅需8千多元，省钱2万多元，吸引了很多高端白领。

30分钻戒 半克拉钻戒 最省钱买钻

■探营现代快报快团“珠宝直销惠”，钻戒款式又多又省钱

省钱1万多 省钱2万元 错过就没了

省钱1万多 30分钻戒市民都等买

“那个30分钻戒，才3999元，会不会被卖光，我得提前去排队”市民王先生说。

“30分钻戒都有什么级别？能买两件吗？”来自鼓楼区的张小姐打进热线咨询。

据了解，本次“珠宝直销惠”热线66050559、66050416公布以来，几乎天天上线，一些计划今年结婚的准新人，还有一些想犒赏自己的市民，都看好30分钻戒，很多人担心被买光，想提前订，遭到组委会婉言拒绝。

据了解，婚戒是目前结婚

仪式上必不可少的大件，很多准新人都会购买一枚结婚钻戒，当成爱情的见证，而30分钻戒是目前南京结婚主流消费级别。目前市场上一枚30分钻戒很少有低于1万元的，平均在1.5万元，高的甚至到2万元以上。

这次组委会特意考虑到南京新人的结婚需求，推出颜色为H色SI净度的30分主推款钻戒。工作人员介绍，这款钻戒雪亮无比，格外璀璨。除了品质，新人们来电反映，最让他们心动的是这款钻戒的价格。

据了解，这款钻戒目前市场售价达到1万5千多元，而这次活动售价仅为4599元，只有商场价的1/3，如果市民现场捐20元献爱心，为今年读一年级的孩子购买爱心图书，再省600元，仅需3999元，这是南京市面上从未有过的低价。

由于性价比超高，很多市民担心买不到。组委会工作人员介绍说，这次准备了800多款这个级别的钻戒，只要来得早，多数市民应该都可以买得到。

仅需8千多 买半克拉钻戒变轻松

“没想到，能以这样优惠的价格买到一枚半克拉钻戒，太划算了”，家住秦虹花园的秦先生说，下个月是他和妻子结婚5周年，他打算买一枚半克拉钻戒，送给妻子作为纪念，正好赶上这次难得购钻机会。

据了解，半克拉钻戒，不仅具有保值价值，而且由于钻石足够大，戴起来光芒四射，尽显女性的高贵气质，受到很

多白领女士的热捧，南京不少已婚高端白领，都拥有半克拉钻戒。

据调查发现，半克拉钻戒，在南京市场售价基本在2万5千元到3万元，最高的甚至卖到了4—5万元。如此高价格，也让很多人无法实现做“半克拉女王”的梦想。

本次活动组委会介绍，这次“珠宝直销惠”，推出了500多件半克拉钻戒。其中性价比

最高的一款颜色为I-J色，净度为SI的半克拉钻戒，这次推广价格仅9599元，如果现场再捐款20元献爱心，再减600元，也就是仅需8999元就能买到一枚半克拉钻戒。

家住丽景华庭的董女士说：“能戴上一个半克拉钻戒，自己以前想都不敢想，现在价格才8千多元，比商场30分钻戒还划算，终于能为自己选上1款了。”

比香港还便宜 买枚克拉钻 省一辆车钱

这次活动推出的克拉钻，比中国香港还低，引起了不少成功人士的关注。

据了解，克拉钻被称为“钻石之王”，既是身份的象征，又能保值升值，受到很多高端人士的热捧。这次“珠宝直销惠”共展出500多颗克拉钻，1克拉到7克拉都有，兼顾各个品质，价格比目前市场售价低一半左右，低的有25999元的1克拉裸钻，高的有200

多万元的7克拉大钻。

据了解，克拉钻已成为成功女性的第二张“身份证”，在本地7成的成功女性，都拥有1枚甚至几枚克拉钻。这几天来电咨询的消费者里，就有一些成功女性，打算选购克拉钻，提升个人品位，彰显自己高贵身份。

还有一些是克拉钻收藏家，看中克拉钻每年10%的升值潜力，看到这次活动展售的

克拉钻价格很低，准备购买用于投资理财。

也有一类消费者是有购买能力的中老年人群，购买克拉钻，作为爱情纪念，同时也因为克拉钻可以保值升值，作为传家宝将来传给子孙后代。

在咨询克拉钻的消费者里，有一类特别的人，是买克拉钻用于送礼。很多人觉得克拉钻送礼，让收礼者感到与众不同。

活动贴士

1/3价买钻戒 明天开始抢

活动热线:66050559、66050416

活动时间:本周六到下周

活动地点:新街口正洪街18号东宇大厦一楼大堂(新街口中央市场东)

相关链接

关于钻石,你不知道的秘密

秘密1:

钻石是完全标准化产品

据了解，在上海，很多白领在买钻戒之前都会做足功课，对钻石选购常识非常了解，有的人钻石知识甚至超出营业员。这些地方的钻戒价格之所以能真正降下来，也与消费者对钻石知识的掌握程度有关。而在南京，很多市民对钻石品质鉴定标准一无所知，很多人说，买钻戒都听商家的。

珠宝专家介绍，与翡翠、红蓝宝石等不同，钻石是完全标准化产品，决定一颗钻石价值的是钻石的颜色、重量、净度、切工。这4项指标的英文首字母为C，简称为4C标准，专家介绍说，钻石的4C比例价值分别为重量40%、颜色、净度、切工各20%。市民在选择钻石的时候，只要综合“4C”，您就可以轻而易举地对比出一颗钻石的价值和品质。

秘密2:

钻石不仅保值还能升值

“买什么都不如买钻石，尤其是大级别的克拉钻，既适合日常佩戴，彰显身份，又能保值增值。”

据了解，钻石作为宝石之王，在国际市场享有“抗跌之王”的美誉，无论全球经济如何变化，近十年来，钻石每年都以15%的涨幅领跑市场。

调查发现，在北京、上海，克拉钻的投资收藏早已经形成趋势。在一些传统市面和专业钻石市面里，钻石消费已经不是成双成对“准新人”的专利，很多顾客买钻石都是为了投资收藏，就是因为钻石“稳定、增值、易于流传”。

而在南京，随着钻石文化的普及，很多人也已经开始盯上钻石投资收藏，买一枚克拉钻，不仅已经成为很多南京女性的必备大件，也能彰显自己的品位和地位。



一个钻戒的钱，现在能买仨，“珠宝直销惠”火爆徐州、南通、青岛、潍坊，近万市民到现场排队买钻戒，甚至几个人“抢”一款钻戒，明天预计人更多。